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COMPETENCIA: SISTEMA DE ECUACIONES  

LINEALES APLICANDO CUALQUIER METODO CONOCIDOS  
 

 Un vendedor de jugos lleva a una empresa dos tipos de jugos, los lunes y los viernes. El lunes dejó 5 galones 

de jugos de chinola y 6 galones de limón y le pagaron $1,600.  Los viernes dejó 3 galones menos de chinola 

que el lunes y 4 galones menos de limón y le pagaron el viernes $580.  ¿Cuánto cuesta el galón de jugo de 

chinola y de limón? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 En un parque público hay 110 vehículos entre automóviles y motores y sus ruedas suman 360. ¿Cuántos 

automóviles y motores hay? 
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